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 17413 ORDEN CUL/3271/2005, de 12 de mayo, por la que se ejerce el 
derecho de tanteo sobre lotes bibliográficos y documentales en 
subasta pública celebrada el 5 de mayo de 2005.

A propuesta de la Dirección General del Libro, Archivos y Bibliotecas, 
en aplicación del artículo 41 del Real Decreto 111/1986, de 10 de enero,

Este Ministerio ha resuelto:
Primero.–Ejercer el derecho de tanteo a favor de la Dirección General 

del Libro, Archivos y Bibliotecas, del Ministerio de Cultura, sobre los lotes 
bibliográficos y documentales, que se relacionan en el anexo, que figuran 
en el catálogo de la subasta, celebrada el 5 de mayo de 2005, en la Sala 
«Soler y Llach» de Barcelona.

Segundo.–La empresa subastadora y la citada Dirección General acor-
darán las medidas que estimen convenientes para la entrega de los lotes y 
el abono del precio de remate, que asciende a 1.628 €, más los gastos inhe-
rentes que certificará la empresa subastadora.

Tercero.–Dichas obras se custodiarán en el Archivo General de la Gue-
rra Civil Española (Salamanca), adscrito a la Dirección General del Libro, 
Archivos y Bibliotecas, del Ministerio de Cultura.

Madrid, 12 de mayo de 2005.–La Ministra, P. D. (Orden CUL/2591/2004, 
de 22 de julio, BOE del 31), el Subsecretario, Antonio Hidalgo López.

ANEXO

0696 Revista 1937. (Guerra Civil) 2 revistas fascistas publicadas durante la 
Guerra Civil: Fotos. Año 1, núm. 1. 23 de febrero de 1937. 20 h. en folio mayor. 
Profusamente ilustradas con fotografías de la Guerra. [Más:] Flechas arriba 
España. Año 1, núm. 1. 23 de enero de 1937. 4 h. en gran folio. Texto a 3 
columnas. Profusamente ilustr. con dibujos a color. 95,00 €.

0707 Libro 1943. Almenara, Roc de: Diari d’un refugiat catala. Presen-
tació per Jordi Arquer. México: Bibl. Catalana, 1943. 8.º 108 pp., 2 h. Ilustr. 
con dibujos de Puiglacasa. Rústica. 20,00 €.

0708 Libro 1945. (Guerra Civil) Datos complementarios para la histo-
ria de España. Guerra de Liberación 1936-1939. Prólogo del Excmo. Sr. 
Ministro de Justicia. Madrid: Ed. Ministerio de Justicia, 1945. 4.º menor. 
348 pp., 79 pp. aprox. de anexos. Ilustraciones. Enc. tela editorial. En la 
cubierta figura «Causa general la dominación roja en España». Ex-libris 
de antiguo poseedor. 35,00 €.

0709 Libro 1946. (Guerra Civil) Compte de Güell: Journal d’un expatrie 
catalan. Preface d’Armand Lunel. Mónaco: Ed. du Rocher, 1946. 8.º 192 pp. 
Rústica. Lomo parcialmente desprendido. 15,00 €.

0712 Libro 1968. (Franquismo) Vázquez de Sola: La triste vie d’un 
homme triste. París: Ed. Azur, 1968. Folio menor. 164 pp., 1 h. Profusa-
mente ilustr. con dibujos, collages, fotomontajes en texto y 7 lám. plega-
das. Enc. en media tela y cartoné, cubierta ilustrada, presentado con 
estuche en cartoné. 30,00 €.

0713 Libro 1969. (Guerra Civil) Díaz Plaja: Antecedentes de la guerra 
española en sus documentos. 2 vol. [Más:] España, en los años decisivos: 
1917. Ídem: 1931. [Más:] Otra historia de España. [Más:] El español y los 
siete pecados capitales. 3,00 €.

0716 Libro 1976. (Guerra Civil-Mallorca) Mestre Mestre, Bartolomé: 
¿La última palabra? Mallorca 1936-1939. Memorias de un soldado médico. 
Palma de Mallorca: Ed. Bauza, 1976. 8.º mayor. 344 pp. Guaflex editorial. 
Memorias de este prestigioso psiquiatra mallorquín. 30,00 €.

1583 Revista 1898. La ilustración artística. Barcelona: Montaner y 
Simón, 1898. Folio. n.º 992. 24 h. Ilustr. en texto. Cubs. Y toda la revista 
ilustrada por Riquer. Ejemplar algo mareado. [Más:] La Vanguardia. 1905. 
Suplemento especial III Centenario Don Quijote. [Más:] La Vanguardia,
1 de enero de 1904. 35,00 €.

1623 Libro 1937. (Periodismo) Torrent, Joan: La presse catalane depuis 
1641 Jusqu’a 1937. Essai d’Index par. avec la colaboration de Francesc 
Carbonell, Josep Monfort et Rafael Bori. Barcelona: Imp. Altès, 1937. 4.º 
menor. 166 pp., a dos columnas con ilustraciones en texto. Rústica, señal 
de óxido en la cubierta. Ex-libris de anterior poseedor. Editado por el 
Comisariado de Propaganda de la Generalitat de Cataluña en ocasión de 
la Exposición Internacional de París en 1937, para el Pabellón de Prensa. 
Publica una relación de títulos, por años y por población, de cientos de 
periódicos. Palau 336084. 40,00 €.

3453 Fotografía 1936. (Barcelona-Guerra Civil) New York Times: La 
Guerre Civile en Espagne. Fachada de la sede de AIT/FAI. 11-9-1936.
18 x 13 cm. 200,00 €.

3454 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Llegada de la Comisión de la 
Sociedad de Naciones para constatar la retirada de los voluntarios extran-
jeros que luchaban en el ejército republicano. 11 x 16,8 cm. Sello al dorso 
prensa extranjera/censurado. 75,00 €.

3455 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Llegada de la Comisión de la 
Sociedad de Naciones para constatar la retirada de los voluntarios extran-
jeros que luchaban en el ejército republicano. 11 x 16,8 cm. Sello al dorso 
prensa extranjera/censurado. 75,00 €.

3456 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Llegada de la Comisión de la 
Sociedad de Naciones para constatar la retirada de los voluntarios extran-

jeros que luchaban en el ejército republicano. 11 x 16,8 cm. Sello al dorso 
prensa extranjera/censurado. 75,00 €.

3457 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Fiesta infantil en Valencia.
11 x 16,8 cm. Sello al dorso Servico Español de Información. 75,00 €.

3458 Fotografía 1937 ca. (Guerra Civil) Guardería del socorro rojo de 
España de Jacarrilla (Alicante). 11,5 x 16,5 cm. Sello en el dorso foto 
España, Valencia. 75,00 €.

3460 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Tropas franquistas descansando 
después de la toma de Navalcarnero. 15 x 19,5 cm. 95,00 €.

3461 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Tropas franquistas acampadas en 
la Ciudad Universitaria de Madrid. 16,5 x 21,5 cm. 100,00 €.

3462 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Teruel. Tropas franquistas 
entrando en la ciudad. 15,5 x 25 cm. 130,00 €.

3463 Fotografía 1936. (Guerra Civil.) Talavera de la Reina. Estación. 
Envío de tropas al frente. 25 x 20,5 cm. 140,00 €.

3465 Fotografía 1938. (Guerra Civil) Teruel. Avance de las tropas fran-
quistas. 18 x 28 cm. 120,00 €.

3466 Fotografía 1936. (Guerra Civil) Toledo después de haber sido 
tomada por las tropas de Franco. 90,00 €.

3467 Fotografía 1936. (Guerra Civil) Tropas de caballería controlando 
la salida de Madrid. 15,5 x 25 cm. 75,00 €. 

BANCO DE ESPAÑA
 17414 RESOLUCIÓN de 20 de octubre de 2005, del Banco de 

España, por la que se hacen públicos los cambios del Euro 
correspondientes al día 20 de octubre de 2005, publicados 
por el Banco Central Europeo, que tendrán la considera-
ción de cambios oficiales, de acuerdo con lo dispuesto en 
el artículo 36 de la Ley 46/1998, de 17 de diciembre, sobre 
la Introducción del Euro. 

CAMBIOS

1 euro =  1,1953 dólares USA.
1 euro =  138,19 yenes japoneses.
1 euro =  0,5731 libras chipriotas.
1 euro =  29,740 coronas checas.
1 euro =  7,4629 coronas danesas.
1 euro =  15,6466 coronas estonas.
1 euro =  0,67670 libras esterlinas.
1 euro =  253,51 forints húngaros.
1 euro =  3,4528 litas lituanas.
1 euro =  0,6962 lats letones.
1 euro =  0,4293 liras maltesas.
1 euro =  3,9000 zlotys polacos.
1 euro =  9,4650 coronas suecas.
1 euro =  239,52 tolares eslovenos.
1 euro =  38,933 coronas eslovacas.
1 euro =  1,5511 francos suizos.
1 euro =  72,09 coronas islandesas.
1 euro =  7,8000 coronas noruegas.
1 euro =  1,9559 levs búlgaros.
1 euro =  7,3625 kunas croatas.
1 euro =  3,6075 nuevos leus rumanos.
1 euro =  34,2470 rublos rusos.
1 euro =  1,6334 nuevas liras turcas.
1 euro =  1,5919 dólares australianos.
1 euro =  1,4062 dólares canadienses.
1 euro =  9,6706 yuanes renminbi chinos.
1 euro =  9,2745 dólares de Hong-Kong.
1 euro =  12.054,60 rupias indonesias.
1 euro =  1.261,94 wons surcoreanos.
1 euro =  4,5118 ringgits malasios.
1 euro =  1,7123 dólares neozelandeses.
1 euro =  66,590 pesos filipinos.
1 euro =  2,0261 dólares de Singapur.
1 euro =  48,874 bahts tailandeses.
1 euro =  7,8953 rands sudafricanos.

 Madrid, 20 de octubre de 2005.–El Director general, Francisco Javier 
Aríztegui Yáñez. 


